

# Протокол

№

гр. София, 13.10.2023 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, XXV КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ**, в публично заседание на 13.10.2023 г. в следния състав:

**ПРЕДСЕДАТЕЛ:** Маруся Йорданова

**ЧЛЕНОВЕ:** Маргарита Немска

Виржиния Петрова

при участието на секретаря Снежана Тодорова и при участието на прокурора Цветослав Вергов, като разгледа дело номер **7273** по описа за **2023** година докладвано от , и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 10:26 часа се явиха:

КАСАТОРЪТ ДИРЕКТОР ОБЛАСТНА ДИРЕКЦИЯ ПО БЕЗОПАСНОСТ НА ХРАНИТЕ, редовно призован, не се явява, представлява се от адв. Б. Б., с пълномощно от днес.

ОТВЕТНИКЪТ Е. П. Р., редовно призован, се представлява от адв. И. П., с пълномощно по делото.

За СГП – редовно призовани, се явява прокурор Цветослав Вергов.

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за разглеждане на делото, поради което

ОПРЕДЕЛИ:  
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

ДОКЛАДВА касационната жалба, ведно с приложенията към нея.

ДОКЛАДВА отговор на касационната жалба, ведно с приложенията към него.

АДВ. Б.: Поддържам от нас жалба за всички посочени в нея основания . Няма да соча доказателства. Нямам доказателствени искания.

АДВ. П.: Оспорвам касационната жалба. Поддържам отговора, който сме дали. Няма

да соча доказателства. Нямам доказателствени искания.

ПРОКУРОРЪТ: Няма да соча доказателства.

СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЕМА и ПРИЛАГА представените с жалбата писмени доказателства. Намира, че не са направени нови доказателствени искания.

СЪДЪТ счете делото за изяснено от фактическа страна, поради което

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО

АДВ. Б.: Моля да уважите подадената от нас касационна жалба, като подробно сме изложили всички наши възражения и основания относно порочността на първоинстанционния съдебен акт, като в случай, че ги установите, Ви моля да бъде отменен и да постановите, друго ново съдебно решение, по силата на което да оставите като правилно и законосъобразно, издадения констативен акт от страна наказващия орган - директора на ОДБХСГ. Представям и моля да бъдат уважени, в случай на уважаване на искането, и направените по делото разноски по списък.

АДВ. П.: Моля да отхвърлите съображенията в подадената касационна жалба и да оставите в сила решението на първоинстанционния съд. Моля за присъждане на разноски, представила съм списък.

ПРОКУРОРЪТ: Моля да потвърдите решението на първоинстанционния съд и да отхвърлите касационната жалба.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10:29 часа.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР: